

Успешно вписывается в спасательные структуры России

Несколько дней назад комплексную проверку Единой дежурной диспетчерской службы Асбестовского городского округа осуществил Уральский региональный центр.

Проверяющие изучили оборудование помещений и условия работы персонала, оснащение рабочих мест, разработку регламентирующей документации и качество организации дежурств. По итогам комплексной проверки действия специалистов ЕДДС оценены на "хорошо" по четырехбалльной системе.

В нашем городе Единая дежурная диспетчерская служба действует с 1 января 2012 года на базе упраздненного Управления по делам ГО и ЧС. Но в отличие от большинства других муниципальных образований в Асбесте сохранили структуру ГО и ЧС в составе Единой диспетчерской и параллельно с основными обязанностями решают все ее задачи.

ЕДДС призвана управлять всеми силами и средствами, которые обеспечивают готовность нашего города к своевременному предупреждению чрезвычайных ситуаций, а в случае их возникновения - оперативной ликвидации ЧС.

Не удивительно, что в 2012 году были приняты конкретные меры по созданию необходимых условий для работы оперативного персонала. Муниципальные власти для проведения ремонта помещений выделили 500 тысяч рублей.

- В комнате оперативных дежурных, в серверной, где расположено оборудование



В обновленном диспетчерском пункте ЕДДС оперативный дежурный Владимир ВОРОШИЛОВ и помощник дежурного Александр НЕЧИПОРУК

по приему-передаче сигналов оперативного оповещения и в ряде других помещений, - рассказывает руководитель ЕДДС Асбестовского городского округа Владимир ПЕТРОВИЧЕВ, - пришлось менять все. Сгнили коммуникации, полы, стены оказались "в грибке", пришлось восстанавливать систему вентиляции. Наследство нам досталось сложное, когда-то в этой части здания размещалось одно из медицинских учреждений города. Да и мы из-за отсутствия средств ремонт не делали с 2000 года.

Далее -

Сейчас та часть помещений, которая непосредственно связана с деятельностью оперативного дежурного персонала, должным образом отремонтирована. Качество ремонта положительно оценил глава Асбестовского городского округа Владимир Сулопаров, специально побывавший с визитом в ЕДДС. Свою важную роль выполненный ремонт сыграл и в результатах комплексной проверки Уральского регионального центра. Проверяющие, поставив оценку "хорошо", прежде всего, оценили тот факт, что Единая дежурная диспетчерская служба постоянно остается в поле зрения муниципальных властей.

В 2013 году ремонт ЕДДС должен быть завершен. Для этого будут привлекаться не только бюджетные средства, но и оказываться конкретная помощь со стороны промышленных предприятий. Соответствующие

обращения в адрес их руководителей уже отправлены за подписью главы Асбестовского городского округа.

Параллельно с проведением ремонтных работ совершенствуется уровень подготовки оперативного состава. В 2013 году все дежурные ЕДДС поочередно пройдут двухнедельное обучение и стажировку в Уральском центре кризисных ситуаций. Одной из главных задач этой учебы является подготовка наших специалистов к приему всех оперативных сообщений на единый номер

112. Любой гражданин с любого типа телефона в скромном времени сможет сделать срочное сообщение в ЕДДС на номер 112. Дежурный обязан будет принять все сообщения и немедленно адресовать их по нужному адресу. При этом традиционные номера оперативных служб (01, 02, 03, 04) не отменяются.

Вопрос, когда в ЕДДС появится номер 112, сейчас решается на уровне правительства Российской Федерации. А до тех пор телефоны ЕДДС Асбестовского городского округа, которыми могут воспользоваться горожане, остаются прежними: 6-53-95, 2-77-22.

Возможности по контролю за нештатными и чрезвычайными ситуациями у ЕДДС Асбестовского городского округа уже не ограничиваются территорией нашего города. По согласованию с министерством транспорта Свердловской области наши специалисты держат под постоянным контролем благодаря системе ГЛОНАСС передвижение школьных и междугородних автобусов не только по городу, но и по территории Свердловской области, а также грузовых машин, перевозящих опасные грузы.

Было уже несколько чрезвычайных ситуаций (к счастью, не с асбестовским транспортом) на дорогах Свердловской области, о которых своевременно было сообщено в региональное управление. Эти случаи еще раз подтверждают - пределов для совершенства работы Единой дежурной диспетчерской службы нет. Она уверенно вписывается в спасательные структуры всей страны.

В. СИНЯВСКИЙ.
Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.